

五左翼工團告社會人士書

親愛的各界人士：

我們木器工聯、警報工聯、黃梨工聯、德士僱聯和理電髮工聯，這五間歷史悠久的左派工團，即被法西斯的行動党政權封閉了。法西斯的行動党政權為什麼要封閉我們左翼工團呢？我們工會被封以後將做些什麼？這些問題，相信大家一定很想知道，在這裡，讓我們比較詳盡地向大家作解釋，並表明我們左派工運者對這種封閉行動的立場和態度。

大家都知道，行動党很早就製造了一項指在全面壓制與封閉左翼工團的反動法令，即“職工會修正法令”。在這個法令下，已有三左翼工團（會員達兩萬以上）被封閉了。我們五工團，是緊接三工團被封之後，受行動党政權威脅要封閉的左翼工團。

行動党政權製造了這樣一個反動的法令，及採取了如此瘋狂橫蠻的封閉左翼工團的措施，這絕不是一件偶然和孤立的事。我們必須聯系當前國內外的局勢來認識這個問題。

今天的世界，是帝國主義走向全面崩潰，社會主義走向全世界勝利的時代；我們所處的時代，是戰無不勝的、光焰無際的毛澤東思想廣泛傳播並日益深入人心的時代。在毛澤東思想的照耀下，在史無前例的中國無產階級文化大革命的鼓午與推動下，世界革命更迅猛地向前發展，世界人民的覺悟空前提高，特別是亞洲、非洲和拉丁美洲的革命運動，正從一個高潮走向另一個高潮，從一個勝利走向另一個新的勝利！

亞、非、拉各國、各地區的被壓迫人民和被壓迫民族，在毛澤東思想的指導和撫育下，掌握了革命的真理，找到了正確的、通往勝利的革命道路，他們越來越深刻地領會毛主席的“槍桿子裏面出政權”的偉大思想，越來越深刻地、切實地掌握和運用了毛主席的關於“人民戰爭”的偉大戰略思想，在亞、非、拉廣闊的土地上，到處燃起了武裝革命的烽火。

三千一百萬英雄的越南人民，英勇抗拒武裝到牙齒的美帝國主義這個最大的侵略者，把美帝打得焦頭爛額，狼狽不堪，泥足深陷，無法脫身。越南人民把越南土地變成埋葬美國侵略者的墳場。美帝為了挽回它在越南的敗局，正加緊同蘇修、英帝及其東南亞的走狗（如印尼蘇哈多——納蘇第安軍人集團、泰國的他儂——巴博賣國集團、菲律賓的親美政權以及馬來亞拉曼李光耀傀儡政權進行反對越南人民的罪惡活動。

在菲律賓、泰國、寮國、緬甸、馬來亞、印尼、北加里曼丹、印度等國家和地區，人民反對帝國主義、封建勢力以及國內反動統治的革命武裝鬥爭正在興起，擴展和高漲。這些國家和地區的人民武裝鬥爭，給予有關國家和地區的反動派及其支撐者——美英帝國主義十分沉重的打擊。以美國為首的帝國主義在東南亞陷入了空前慘重的困境，為了死守其殖民利益，維持它們對東南亞人民的掠奪和壓榨，他們正在指使東南亞的反動勢力，拼湊在一起組成一個反共、反華、反人民的政治軍事集團，充當美帝侵略者的吹鼓手和打手。所謂“東南亞國家同盟”就是在這種情勢下由美帝一手拼湊出來的。而拉曼、李光耀傀儡集團也擠身其間，公開擺出親美反英、反華、反人民的姿態。

美英帝國主義同時也指使他們的走狗對人民的革命鬥爭進行最野蠻、最殘酷的血腥鎮壓，妄圖以此來做垂死的掙扎，苟延殘喘，就是在這種情勢下，拉曼政權在馬來亞大陸進行瘋狂血腥的鎮壓行動，竭力摧殘革命者和革命力量。而李光耀政權也奉美英帝國主義之意旨，在星島進行了最毒辣、最陰險的破壞行動，妄圖打垮左翼陣營，瓦解左翼革命隊伍。

李光耀傀儡集團對左翼的瘋狂進攻，這是同它在政治上、經濟上所遭到的重重困難分不開的。假“獨立”以來，百業蕭條、物價上漲，失業人數劇增，民不聊生，而行動党又偏偏變本加厲，無孔不入地對老百姓進行敲榨，橫征暴斂，人民的不滿情緒正在高漲，在這種情況下，行動党及其後台老板最害怕的就是人民在左翼的領導下聯合起來造反，鬧革命。左翼領導的造反和革命，歸根到底，就是製造美英帝國主義及其走狗——拉曼李光耀傀儡集團的反，要革美英帝國主義及其走狗的命。這當然，帝國主義的忠實走狗李光耀一伙人感到萬分恐慌和頭痛了。所以，李光耀傀儡集團就開動了整副的國家機器——軍隊、警察、法庭、監牢等，向左翼發動瘋狂、毒辣的進攻。

李光耀傀儡集團進攻左翼的辦法，主要有兩方面。一方面，它通過其代理人和奸細，

利用「政治部」（其實是「特務部」）策劃的偽革命組織，打着「紅旗」反紅旗，混淆左翼陣營；惹是生非，興風作浪，挑撥離間，誤導群眾和干部，使人們對正確路線產生懷疑，使人們對左翼失去信心。這是一條極端毒辣的毒計。使用這種毒計來破壞左翼，並不是李光耀一伙人的什麼「發明」，有大是事實可證明，這條毒計是同英帝國主義的「遠東情報局」和英帝國主義的「中央情報局」搗手和出謀分不開的。臭名昭著的英帝「遠東情報局」的大特務阿力佐正是李光耀的心腹和形影相隨的顧問，這已是公開的祕密。另一方面，李光耀則通過制定種種法西斯的「法令」，從正面公開向左翼進攻。如「職工會修正法令」和「社團法令」。就是陰謀將左翼工團和政黨封閉掉。這樣，李光耀集團就妄想再通過外部進攻和內部搗亂，里應外合，把左翼陣營搞垮。我們左翼工團對於李光耀集團的這些陰謀詭計是看得十分清楚的。我們堅決認為：「職工會修正法令」是絕對不能接受。接受了這條反動法令，左翼工團就被行動黨束縛了手脚，根本不能領導工人起來進行正義的鬥爭。因為「法令條文」大大地限制了工人進行鬥爭的權利，在這個「法令」下，工人採取任何一種工業行動都有可能被反動當局認為是「非法」。

這項反動「法令」還蠻蠻地規定所謂「非公民」不得担任工會幹事職員。我們從來認為：所謂公民和「非」公民，這是帝國主義及其走狗用來分裂人民和工人的臭東西，我們絕對不能受其束縛。我們一路來就把星島看成是馬來亞整體中不可分割的組成部分，因此，我們堅決反對行動黨歧視來自馬來亞大陸的工人和人民的反動措施。

我們的工會將面臨被封閉；但是，我們的思想是絕對封不住的，我們的信仰和理想是絞禁不住的。我們可以毫不隱諱地表明：公開合法的組織儘管被封了，然而，左派工人運動依然向前發展，我們的工作絕不會停止，我們的鬥爭絕不會停止。因為我們廣大的工人和人民還繼續受壓迫和剝削，我們絕不能、絕不會停止鬥爭。我們要堅持鬥爭，堅持革命，直到我們工人和人民大眾獲得徹底的解放！

工人運動的歷史告訴我們：工人要獲得徹底的翻身解放，最根本的一點就是將政權從反動階級的手中奪過來。在這點上，我們工人和廣大人民大眾同反動統治階級的矛盾是不可調和的，彼此的鬥爭是你死我活的階級鬥爭。而公開合法的工人組織，一旦被認為已經構成對反動政權的嚴重威脅時，反動政權總是開動其手中的國家機器，將合法的工人組織封閉。要取得革命的勝利，要從反動派手中奪取政權，我們怎能指望在反動派的「法律」允許和註冊的合法組織呢？當反動政權已面臨崩潰時，它就更加法西斯化、更加極端專制。這也正好反映它的處境越來越孤立和困難。

目前，拉曼李光耀傀儡政權的處境不正是這樣嗎？偉大的革命導師毛澤東指出：「在人類歷史上，凡屬將要滅亡的反動勢力，總是要向革命勢力進行最後掙扎的，而有些革命的人們往往在一個期間內被這種外強中乾的現象所迷惑，看不出敵人快要消滅，自己快要勝利的實質。」

是的，敵人是絕對逃不脫滅亡的命運的！我們左派工運和馬來亞（包括星島）廣大革命人民絕不會被反動派的鎮壓和進攻所嚇倒，我們要下定決心，不怕犧牲，去爭取民族民主革命的最後勝利！

新報
木器工聯
書報工聯
黃梨工聯
理電業工聯

一九六七年十月十日

發